

# 金陵国际家居 邀您参加“唯品会”

为了让消费者在同等的价位上，选购到国内外最优质的品牌商品，金陵国际家居甄选50多个国际一线名品及高端特色商品，打造每年仅有1次的档次最高、价格最低的特卖“唯品会”。

## 世界级品牌盛宴

金陵唯品会挑选的品牌，不仅有国际奢华的奥地利施华洛世奇灯饰、德国汉莎橱柜、爱格地板、意大利威乃达、拉丘娜橱柜、道格拉斯瓷砖、欧美佳电，瑞士弗兰卡、吉博力；还有国际标杆卫浴德国杜拉维特、高仪、汉斯格雅、唯宝、卡德维，美国科勒、美标、圣·托马斯，日本TOTO等，而这些品牌在金陵国际家居的品牌形象店在南京往往都是唯一店或官方旗舰店，所有陈列展示商品都是国际同步的，当下最新的家装潮流唯有到金陵国际家居才能最先体验。

## 年度特惠仅一次

对于本次活动的优惠力度，金陵国际家居郑重承诺，“唯品会”所售商品绝对是年度最低价且全年只有1次，让原本高贵的品牌也变得价格亲民。商场已

与各参与品牌工厂、经销商经过多轮沟通，签订年度最低价协议并做原最低售价的备份，假一罚十。

施华洛世奇全场5折起，连平时不打折的汉莎橱柜、爱格地板、意大利威乃达也纷纷拿出10%~20%的让利，国际卫浴更是拿出超低折扣，杜拉维特全场6.5折，高仪全场5.8折，汉斯格雅全场5折起，圣托马斯全场5.5折，科勒全场5折，美标全场4.2折，尤菲米亚、施朗格、德国汉诺、泛美等瓷砖地板全场均6.5折起，国际家具梅迪芬、柏丽、传世家居也拿出9折优惠，艾仕、玛堡等软装全面6折起，除了全场折扣外，各参与品牌均推出独家单品或套餐，如此高的性价比，一定不要错过。

据悉，金陵国际家居五周年店庆也正在进行中，届时消费者可叠加享受全场购物送现金、满额再有礼、幸运大抽奖、品牌商独家专场等年度特惠。

(张彦怡)

## 月星卡子门商场启动年终盛典

12月20日-21日，月星家居卡子门商场推出年终盛典活动，千万礼金惠全城。

本次活动，月星卡子门店携手百大品牌一起让利，优惠幅度非常大，1000万现金大派送，顾客只要消费就可凭订单参加抽折扣活动，抽中多少返现金，商场就给你返现多少，返现百分比最高100%，单张订单最高限返4999元。此外，500万现金红包也等你来抽，

订单实付金额满5000元，就可抽取一个红包，满1万元抽2个红包，以此类推，上不封顶。月星家居卡子门商场还精心准备了优质大米，订单实付金额满5000元再送你大米一袋，数量有限，送完为止。还有电脑大乐透，只要消费就可以参加，100%有奖。每天前10名订单实付金额满1万元的顾客在抽完红包后，还可抓取硬币，抓多少送多少。(张彦怡)

# 签约百安居可享免费设计 首席设计师现场讲解案例



面对火热的线上销售大战，线下家居市场竞争也进入年底冲刺的白热化阶段。线下家居领军企业——国际建材连锁超市百安居，以其国际化的视野和战略，在营销、推广和网络等多方面积极取得突破，充分发挥传统家居卖场“体验、服务、诚信”的自身优势，启动新一轮大范围促销，全力回馈消费者。

## 淡季团购 出奇制胜

对于淡季攻略，百安居一向胸有成竹，因为它拥有成熟的经验。为了迎接即将到来的销售淡季和冬歇期，百安居没有像传统市场一样甘于寂寞，而是在整个12月份推出强有力的优惠活动，猛烈刺激即将冷淡的家装市场。

按照商业竞争的惯例，只要一家商场想到出奇制胜的妙招，同行必然不惜血本

跟进。但眼见百安居在年底做出大的促销活动，别的卖场却未见有大的动作。业内人士认为，这主要是因为百安居和摊位市场的业态存在本质的区别。百安居作为统一经营的家居建材超市，很容易就能把全商场力量集中到一点，而摊位市场采取分散经营的形式，每个商户都有自己的小利益，整合难度较大。

## 首席设计师 现场讲解

百安居在12月1日~31日推出强有力的“3重好礼，免费设计”活动，这个周末来百安居，还能听到百安居首席设计师现场讲解装修案例，不容错过。

与传统的装修公司不同，百安居装修设计中心以“建材连锁超市+装潢设计中

心”的优势赢得了良好口碑。签约装修设计中心后，消费者在购买装修商品时，可以获得设计师及专业人士的导购陪同，使所购商品更贴切装修的风格与需求。活动期间签约家装，可获得免费设计，最高可省6万元。

## 冬季收纳 信手拈来

“壁橱、衣柜的整理归纳”是冬季里很多持家女性的“战斗”重点。家居分类归纳这点事儿真的如此让女主人发愁吗？有些人的确是不善于做家务，还有些人则是专心事业无暇顾及，这时候，收纳箱就成了必不可少的装备。

百安居在这个冬天特意推出了一系列收纳装备，让你不再手忙脚乱，这里不仅有

大尺寸的收纳箱，还有放袜子等小物件的收纳盒，甚至有专门放在床底下的扁平收纳箱，要是搬家不方便，这里还有带轮子的收纳箱。当然，你家要是正好在装修，还能在百安居找到终极收纳利器——衣柜。关键是这段时间来百安居，有意想不到的折扣等着你。

(徐赞睿)



ZHJA 志佳冷暖  
我专业 我节能 我舒适

# 零下气温算什么

志佳恒暖一天让家人温暖如春

2014年12月20-31日/全城征集3套免费供暖样板间

- ▶ 全系统欧洲原装进口产品配置
- ▶ 行业率先引进德国直插式接头安装工艺
- ▶ 22年舒适家居系统方案缔造历程

## 提前预约，惊喜回馈不停歇！

本周末活动现场，志佳针对快报读者特地推出：“安装恒暖明装，送老人房或儿童房散热片”优惠；同时，快报送给当天所有签单的读者，每户500元现金。

志佳恒暖合作伙伴



志佳恒暖 给温暖N个理由



快捷加入志佳大家庭

活动时间：2014年12月20-31日(9:00-17:30)  
活动地点：南京志佳冷暖设备有限公司(新街口建华大厦20楼)

预约热线：  
025-86528822、84635950